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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Maio de 2023, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos 
de Abril/2023 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando 
a reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao 
mês de Abril sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de 
R$ 1.878.340,41 e variação patrimonial negativa de R$ 28.647,53 fechando o 
mês de Abril/2023 com patrimônio total de R$ 191.362.492,72. No mês em 
comento a carteira superou a meta atuarial em 0,03. Destacou o Sr. Presidente 
que as alocações em ativos indexados ao CDI foram primordiais para o 
ambiente de volatilidade, estabilizando assim a carteira. A Bolsa subiu em 
abril, mas não o suficiente para sair do negativo em 2023. Neste sentido, 
conforme relatório Macroeconômico da Consultoria Financeira do mês de 
Maio de 2023 temos: 

"O Ibovespa fechou o mês com performance positiva 
(..). Apresentando um retorno positivo de 2,50% no mês, Sendo assim, o 
Ibovespa possui um comportamento negativo anual de -4,83% e de -3,19% 
nos últimos 12 meses." 

Por fim, destacou-se que, mais 95% da carteira contou 
com ativos que encerram o mês no positivo. Ainda, em relação à carteira de 
investimento destacou o Sr. Presidente que ainda permanece o 
desenquadramento em relação à política de investimentos, no segmento 
Fundos Renda Fixa — Artigo 7°, III, a (o mínimo na Politica de Investimentos 
é 5% enquanto a carteira conta com 2,50%). Em continuidade à reunião foi 
informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das 
publicações especializadas, tratando do cenário econômico e demais 
informações referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios de 
acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO 
BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Mensal Abril de 2023; RJI: 3" semana de abril à 2" semana de maio/2023 e 
Carta Mensal Abril; CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Boletim RPPS Caixa 
— Abril/2023 e Carteira Sugerida Maio/2023; PIATÃ —foi encaminhado 
relatório de gestão — Abril/2023; SANTANDER — Carta Mensal Maio/2023; 
LDB — Relatório Macroeconômico Maio 2023. 

Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião 
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faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por mdicaçaoo Sr. 
Presidente, eu, ARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, 
anotei e di• . -1 lata, que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim  

21 	 e por todos os 	tes. mer 
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